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llustracni test — pfijimaci zkousky 2017

KLIC SPRAVNYCH RESENI
Cesky jazyk a literatura 9

Kod testu: C9PID17C0TO1

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 30 24 6

Uloha Spravné feseni Body

1 D 1

2 A 1

3 max. 4 body
3.1 E 1b.

3.2 F 1b.
3.3 D 1b.
3.4 C 1b.

4 max. 2 body
4.1 napf. Bratr vlastni automobil. 1b.

4.2 napf. Otec je hodny. 1b.

5 max. 2 body
51 NE 4 podulohy 2 b.
5.2 NE 3 podulohy 1 b.
5.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
5.4 ANO

6 C 1

7 A 1

8 obrovsky 1

9 B 1

10 D 1

11 max. 2 body

11.1 NE 4 podulohy 2 b.
11.2 ANO 3 podulohy 1 b.
11.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
11.4 NE

12 max. 2 body

12.1 pfizpusobil se 1b.
12.2 nedostatek 1b.

13 A 1

14 D 1

15 C 1

16 max. 4 body

0 chyb 4 b.
neoblibili, nemivaly, porozuménim, povinnou 1 chyba 3 b.
2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.
4 avice chyb 0 b.
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Uloha Spravné feseni Body

17
17.1 D
17.2 A 3
17.3 E
17.4 C
17.5 B

18 C 1

19 max. 2 body
19.1 NE 4 podulohy 2 b.
19.2 NE 3 podulohy 1 b.
19.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
19.4 NE

20 max. 3 body

nikdo — si nevsiml 1b.
oCi — se upiraly 1b.
pouta€ — byl upevnény 1b.

21 B 1

22 C 1

23 B 1

24 D 1

25 max. 3 body
25.1 D 1b.

25.2 A 1b.
25.3 E 1b.

26 max. 2 body
26.1 ANO 4 podulohy 2 b.
26.2 ANO 3 podulohy 1 b.
26.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
26.4 ANO

27 max. 3 body
27.1 0chyb 2 b.

svét, boj, ukol 1chyba1b.
2 avice chyb 0 b.
27.2 nichz, ktefi 1b.

28 B 1

29 C 1

30 D 1

CELKEM 50 bodu

Vzhledem k vysoké variabilité moznych Zzakovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento kli¢
vSechny akceptovatelné odpovédi.

Obsah klic¢e spravnych feSeni je chranén autorskymi pravy. Jakékoli jeho uziti, jakoz i uziti jakékoli jeho
Casti pro komer¢ni ucely €i pro jejich pfimou i nepfimou podporu bez pfedchoziho explicitniho pisemného
souhlasu CZVV bude ve smyslu obecné zavaznych pravnich norem povazovano za poru$eni autorskych
prav.
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